



ПРИЗНАНИЯ ДОСТОЙНЫ!

Жители нашего района давно забыли, что такое настоящий праздник. Обстановка не позволяет его организовать, да и земляки в современных реалиях не настроены чему-то действительно радоваться. Но достижения тружеников сельского хозяйства, учителей, медицинских работников, активных многодетных семей достойны признания.

На скромном торжественном мероприятии, посвящённом Дню основания Волоконовского района, за добросовестный, плодотворный труд, профессионализм и личный вклад в социально-экономическое развитие муниципалитета многие волоконовцы были поощрены наградами различных уровней.

Благодарностей и Благодарственных писем Губернатора Белгородской области удостоены: водитель Комплексного центра социального обслуживания населения А.А. Панов, врач общей практики отделения общей врачебной практики поликлиники Волоконовской ЦРБ С.В. Баженова, учитель истории и обществознания Тишанской средней школы Т.В. Винограденко, учитель географии Волоконовской СОШ №2 Л.Н. Долинская, методист Станции юных натуралистов С.В. Козак, преподаватель по классу фортепиано Пятницкой детской школы искусств Н.Г. Никитенко, оператор линии в производстве пищевой продукции обособленного подразделения «Волоконовский консервный комбинат» ООО «Белмол-продукт» С.В. Носатова, главный специалист по опеке и попечительству совершеннолетних граждан, социальному обслуживанию управления социальной защиты населения Л.В. Сотникова, музыкальный руководи-

тель Волоконовского детского сада №4 «Теремок» С.М. Татарикова, методист Центра детского творчества «Ассоль» А.Л. Шаповалова.

Затем отличившихся на трудовом поприще наградили Почётными грамотами министерств сельского хозяйства и продовольствия, образования, здравоохранения, социальной защиты населения и труда Белгородской области. Награды получили более 20 человек из рук председателя Муниципального совета района Н.В. Меланиной.

Кульминационным моментом мероприятия стало присуждение званий «Почётный гражданин Волоконовского района», «Почётный гражданин п. Волоконовка» и вручение нагрудных знаков «За заслуги перед Землёй Волоконовской». Дружными аплодисментами присутствующие встречали В.А. Курлова и А.М. Глотова. О трудовом пути Виктора Александровича мы рассказали в одном из номеров газеты. Наряду с имеющимися наградами теперь он носит звание «Почётный гражданин Волоконовского района».

Благодаря богатому жизненному и большому профессиональному опыту Анатолий Михайлович Глотов снискал заслуженное уважение земляков и был удостоен звания «Почётный гражданин посёлка Волоконовка». Он 16 лет возглавлял Пенсионный фонд, 9 лет был председателем Волоконовского местного отделения Союза пенсионеров России. В настоящее время находится на заслуженном отдыхе, но продолжает активно участвовать в общественно значимых мероприятиях.

В торжественной обстановке были озвучены итоги районного конкурса благоустройства среди администраций город-



С.И. Бикетов, тракторист-машинист сельскохозяйственного производства «Русагро-Инвест» И.В. Белюченко



Г.И. Кузенко, Н.В. Меланина, Г.А. Синельникова, Е.В. Богатова

ских и сельских поселений. Победителем признано Шидловское сельское поселение. А повод для гордости у шидловцев двойной – имя главы администрации И.И. Гавриленко занесено в Книгу Почёта Волоконовского района. На втором месте – администрация Фощеватовского сельского поселения, третье разделили Грушевка и Староивановка. Наградой «За волю к победе» поощрена администрация Волчье-Александровского сельского поселения.

Концертные номера, которыми порадовали творческие коллективы, были пронизаны патриотическим настроением, историей ратного подвига, трудовой доблести, твёрдости духа жителей Волоконовской земли. Без сомнения, наши люди – самые сильные и стойкие. И в непростое для всей страны время вместе мы делаем всё, чтобы сохранить единство, приумножить достижения и богатства родного края.

Анна ШЕВЧЕНКО
Фото автора.



С.В. Носатова, Н.Г. Никитенко, С.В. Козак, Л.Н. Долинская, Т.В. Винограденко, С.В. Баженова, А.А. Панов



А.М. Глотов

15 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЛЕСА

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВETERАНЫ ЛЕСНОГО ХОЗЯЙСТВА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

В крайне сложной оперативной обстановке, в которой продолжает жить наш прифронтовой регион, вы не только не прекращаете своей благородной работы по защите лесных ресурсов, но и ведете её в особом, усиленном режиме. Принимаете масштабные профилактические меры, чтобы предотвратить лесные пожары. Своевременно и оперативно ликвидируете ландшафтные возгорания, чтобы не допустить огонь к лесам. Делаете всё, чтобы сберечь изумрудные богатства Белгородчины, сохранить нашу родную землю зелёной, красивой и экологически благополучной.

Невзирая на все объективные сложности, сотрудники отрасли успешно наращивают лесной фонд области. Только в этом году в регионе созданы лесные насаждения на площади 91 га – это на 11% больше, чем за аналогичный период 2023 года. В рамках Международной акции «Сад памяти» на территории муниципалитетов с привлечением свыше 15 тысяч добровольцев высажено более 991 тысячи семян и саженцев.

Проводится огромная работа по обеспечению санитарного благополучия белгородских лесов и их биологической устойчивости. В этом году специальные и профилактические мероприятия выполнены на площади свыше 1193 га.

Дорогие друзья! Примите слова глубокой благодарности за результативный труд, сохранение «зелёных легких» нашей области, сбережение её лесных богатств, за верность своему мирному и такому необходимому делу. В день профессионального праздника желаю каждому из вас крепкого здоровья, благополучия, неизменных успехов в ответственной службе и семейного счастья!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВETERАНЫ ЛЕСНОГО ХОЗЯЙСТВА!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником – с Днём работников леса!

Лес – это не только бесценное достояние Волоконовского района, но и основа экологического благополучия, источник радости и здоровья людей.

В лесном комплексе нашего региона работают очень трудолюбивые специалисты, которые, преодолевая трудности и порой непростые погодные условия, несут нелёгкую вахту по охране лесов от пожаров, проводят лесовосстановительные работы, защищают леса от незаконных рубок, обеспечивают их рациональное использование.

Уважаемые работники лесного хозяйства! Примите слова благодарности за высокий профессионализм и преданность своему делу. От всей души желаем всем доброго здоровья, счастья, благополучия, плодотворной работы и профессиональных успехов!

С уважением С. БИКЕТОВ,
глава администрации
Волоконовского района
Н. МЕЛАНИНА,
председатель Муниципального совета.

16 сентября в 13 часов в администрации Волоконовского района (п. Волоконовка, ул. Ленина, д.60, 1 этаж) ПРОВЕДЁТ ПРИЁМ граждан по личным вопросам Валентина Васильевна Чебордак, общественный помощник регионального Уполномоченного по правам человека в Волоконовском районе. Для записи на прием обращаться по телефону: 8 (47235) 5-10-45.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

В нашем районе продолжает-ся добрая традиция чествования юбиляров-долгожителей. В прошлый понедельник поздравления по случаю 90-летия принимала Прасковья Антоновна Абраменко из посёлка Волоконовка.

Судьбы наших земляков похожи: всем им пришлось познать тяжелый физический труд, много горя принесло военное лихолетье. Но все они остались добрыми людьми, щедрыми на помощь и любящими жизнь во всех её проявлениях.

Родилась именинница в простой крестьянской семье. Рано потеряла родителей: в 1943 году умерла мама, а отец погиб на фронте. Её с сестрой воспитывали бабушка и дедушка. Очень рано для девочек закончилось беззаботное детство: помогли взрослым в поле, зимой чистили дороги от снега. После школы вместе с подругами Прасковья уехала работать в город Камешково Владимирской области на прядильно-ткацкую фабрику им. Свердлова. Вернувшись домой, устроилась на сахарный завод, где впоследствии была бригадиром. Трудилась там до выхода на заслуженный отдых.

Прасковья Антоновна имеет звание «Ветеран труда», награждена медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», неоднократно награждалась Почётными грамотами.

Со столь значимой датой Прасковью Антоновну поздравил глава администрации Волоконовского района **С.И. Бикетов**. «Низкий поклон Вам за ту жизненную дорогу, по которой Вы достойно прошли, трудясь во благо будущих поколений», – обратился к долгожительнице руководитель муниципалитета, вручая ей цветы и поздравительные адреса.

Анна ШЕВЧЕНКО

Фото пресс-службы администрации Волоконовского района.

«ВСЕ НОРМАЛЬНО – ЛЕЧУ!»



Курсанты белгородских военно-патриотических клубов совершили прыжки с парашютом в московском небе. 36 воспитанников ВПО «Поколение» Андрея Скоча прыгнули с парашютом на базе московского городского аэроклуба.

Сейчас объединение включает в себя 32 военно-патриотических клуба из всех муниципалитетов Белгородской области. За 22 года его работы через клубы прошло не менее 10 тысяч юношей и девушек.

Многие из курсантов мечтают и готовятся служить в ВДВ. Поэтому одна из самых интересных и захватывающих дисциплин – это прыжки с парашютом. Каждый год воспитанники, которые уже осенью будут призываться на службу в армию либо поступать в военные училища, совершают прыжки. Раньше это проходило на аэродроме в Томаровке, а теперь – пока небо над Белгородской областью закрыто – ребята отправились в город Чехов Московской области.

Прыжок с парашютом начинается ещё на земле. Совершить свой первый в жиз-

ни прыжок курсанты готовятся три месяца. На занятиях в клубах они уже изучили теоретическую часть, отработали навыки поведения в небе и приземления, сборку парашюта.

На базе в Подмоскovie ребята закрепляли теорию. Также повторяли основы управления парашютом, разбирали с инструкторами особые случаи и приземление. А на тренажёре оттачивали действия в самолёте и сам прыжок.

Высота прыжка – 800 метров, скорость приземления – 5 метров в секунду, парашютная система весит более 10 килограммов. Чтобы избежать травм, курсанты зафиксировали голеностопный сустав эластичными бинтами, а крючки на шнуровке скрыли скотчем. Парашюты – Д-6 и Д-10. Последний стоит на вооружении Российской армии и выдерживает вес до 160 килограммов.

Шесть белгородцев прыгали уже второй раз. Курсант ВПК «Русь» из Губкина **Егор Куценко** рассказал:

– Я занимаюсь в военно-патриотическом клубе уже три года. В прошлом году мы приехали на этот же аэродром, совершили по-



два прыжка. Сейчас ещё больше было желание прыгнуть, потому что уже ощущал все эти эмоции: первые три секунды свободного полёта ощущаешь, что ты не можешь даже говорить, надо кричать: 501, 502, кольцо, отчёт. Потом всё, парашют раскрылся, посмотрел, все нормально – лечу. Уже все страшное – позади. Сейчас мне 18 лет, и я готовлюсь к службе в армии, эти навыки и опыт мне очень пригодятся.

Каждый курсант совершил по два прыжка. После приземления крайнего все участники прыжков получили тельняшку и голубой берет.

Всего за 20 лет работы военно-патриотического объединения Андрея Скоча юноши и девушки совершили около 11 тысяч прыжков.

– Задача успешно выполнена. 30 наших курсантов первый раз покорили небо. Самое главное, что все ребята совершили по два прыжка без, что называется, внештатных ситуаций. То есть руководители клубов справились со своей задачей на 100%, подготовив ребят к совершению этого испытания, – отметил руководитель ВПК «Север» им. Героя России Вячеслава Воробьева **Роман Вербицкий**.

Пресс-служба
Благотворительного фонда
«Поколение».

• ИЗ ЗАЛА СУДА

«Лед тронулся, господа...»

Эту, всем известную фразу **Остапа Бендера – обаятельного мошенника всех времен и народов, я решила использовать в ином контексте. Суды, наконец, начали удовлетворять иски о признании недействительными договоров кредитования, которые были оформлены мошенниками.**

Так, в июле текущего года и нашим районным судом было вынесено решение, которым удовлетворены исковые требования гражданина – жертвы телефонного мошенничества, и признаны недействительными договоры потребительских кредитов, которые мошенники обманым путем оформили на его имя.

Если вы следите за моими публикациями, то, вероятно, помните, что я уже знакомила читателей со схемами, по которым работают мошенники, основываясь на личном опыте общения с ними, а также на материалах дел, поступающих в суд.

Прежде история. Несколько месяцев назад истцу по данному делу поступил телефонный звонок якобы от оператора со-

товой связи, которой тот пользуется, и сообщил, что истекает срок действия договора на представление услуг связи. Согласившись продлить договор, мужчина сообщил мошенникам коды подтверждения, поступившие якобы с портала «Государственных услуг». На самом же деле, это были коды подтверждения на оформление кредитных карт на его имя, что мошенники и сделали, оформив две кредитные карты на более чем 300 тысяч рублей. В этот же день потерпевший обратился с заявлением в полицию, а впоследствии в суд с иском к банку, выдавшему кредиты, о признании кредитных договоров недействительными.

В ходе рассмотрения дела судом установлено, что денежные средства были сняты с кредитных карт, оформленных на имя нашего земляка, в тот же день в банке, расположенном на одной из улиц Москвы. Выдавая кредиты, банк не предпринял соответствующих мер предосторожности, чтобы убедиться, что операции совершаются их клиентом. Существенные условия кредитных договоров сторонами

не согласовывались, как того требует закон, и полная информация о кредите до истца не доводилась.

Эти и иные обстоятельства в совокупности позволили суду прийти к выводу о том, что выпуск кредитных карт и заключение кредитных договоров произведены посредством мошеннических действий неустановленного лица, и договоры были признаны недействительными.

В заключение хочу сказать, что, несмотря на положительную динамику в сторону защиты прав граждан, обманутых мошенниками, не нужно терять бдительность и доверчиво сообщать по телефону информацию неизвестному лицу, даже если он представляет работником банка или сотрудником полиции. Ведь, чтобы признать кредитные договоры недействительными, понадобится не только много времени, но и немало материальных затрат, душевных сил и нервов, что бесследно не проходит.

Л. КАЛАШНИКОВА,
помощник председателя
районного суда.

Заместитель главного судебного пристава Белгородской области проведет прием граждан в Ровеньском районном отделении судебных приставов.

Управление Федеральной службы судебных приставов по Белгородской области **19 сентября с 11 до 13 часов** в Ровеньском районном отделении судебных приставов **проведет прием граждан и представителей организаций.**

Прием проведет заместитель руководителя УФССП России по Белгородской области – заместитель главного судебного пристава Белгородской области **Сергей Владимирович Шавин** по адресу: **п. Ровеньки, ул. Ленина, д. 53.** Запись граждан проводится **до 16 сентября по телефону: 8-980-378-36-33.**

Обратившимся гражданам необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность (паспорт), доверенность, оформленную в соответствии с действующим законодательством и удостоверяющую полномочия законного представителя, а также документ, удостоверяющий служебное положение руководителя организации.

Пресс-служба УФССП России по Белгородской области.

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление
или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).